1. JIeMOHTMpPOBaTh IITATHBII KPENEXK MEPEIHEN TTACTHKOBOM
3AILUTHI.

2. YCTaHOBUTH IJIAHKH 13 B IPSIMOYTOJIbHbBIE OTBEPCTHS
NOJIpaMHHUKA ¥ HAKUBUTb OOJTHI 7.

3. YcraHOBUTH IJIaHKU 12 B OTBEPCTUS B JIOH)KEPOHAX U 3aKPEIUTh
Oanky 14 Gonramu 5. puc.l.

4. 3aBecTu maHenb 2 Mazamu Moj 00JThI 7 U 3aKpenuTh K Oanke 14
oonramu 4.

5. YcranoButh manens 1 crepenu B mITaTHBIE MecTa OontaMu S,
€331 HAJIOKUTh Ha NIAHENb 2 U 3aKPENHTh B IITATHBIE MECTA
6onTamu 6 uepe3 ymopsr 11.

6. 3aTsaHyTb BCE TOUKH KPEIUJICHHUS.

3awuTa kapTtepa, K

1.0487.00
Subaru Forester

= s

3awuma 3axpvieaem osucamens, KIII1.



3ammra 1.0487.00
Ipumensiemoctn: Subaru Forester, 2.0, 2.5, M-A, 2013
KoMmieKTHOCTD:

YcTaHoBKa 3a1HTHI

1 | Ianens 1.0487.00.6.003.572 1
2 | auens 1.0487.00.6.003.573 1
3 | boar M8x16 1
4 | Bonr M8x25 3
5 | Boar M8x45 4
6 | boat M8x55 2
7 | boar M10x35 2
8 | I'posep M8 10
9 | Illaiiba A8 8
10 | [aii6a Al0 6
11 | Ymop CTIL.8.010.012 2 $27 x 20
12 | Ilnanka CTII.8.006.022 2
13 | Amoptuzatop 30 CTI1.6.006.016Ch 2
14 | Banka 1.0487.00.6.004.286 1
15 | Ymop CTI1.8.010.017 2 D27 x 30
16 | Yoop CTI1.8.010.002 2 D27 x 10
Cxema cOOpKH 3alIUTHI KapTepa.

1 7

= O o~

5
8
9
1
1

N O

BHUMAHMHE!!! Ilocse MOHTaXka 3aIUTHI He I0IIyCKAETCS
CONPUKACAHNE 3JIeMEHTOB 3aLIUTHI € IBUAKYIIUMHCS 3JIeMEeHTAMH
Y3JI0B U arperaToB aBTOMOOMJIS.



